

Проекты по развитию экотуризма в России становятся все более привлекательными для инвесторов

В рамках деловой программы Красноярского экономического форума «Россия 2018–2024: реализуя потенциал» был представлен доклад о развитии экологического туризма в Сибирском федеральном округе заместителя директора департамента государственной политики и регулирования в сфере охраны окружающей среды Игоря Давыдова.



«В Сибири находится 45 федеральных ООПТ, на которых в том числе реализуется приоритетный проект Правительства РФ «Дикая природа России: сохранить и увидеть». В рамках этой программы мы привлекаем внебюджетные деньги на развитие туристической деятельности. Сегодня аренда земли возможна только в нацпарках и рекреационных зонах. Однако обсуждается вопрос создания отдельных объектов инфраструктуры в охранных зонах заповедников. При этом инвесторам необходимо будет руководствоваться принятыми «зелеными стандартами» строительства», – пояснил Игорь Давыдов.

Реализация приоритетного проекта стала основной темой доклада директора ФГБУ «Информационно-аналитический центр поддержки заповедного дела» Андрея Миняева.

«Инвесторы смогут построить экологические тропы, смотровые площадки, наблюдательные пункты, музеи и «визит-центры», обустроенные туристские стоянки и места отдыха, пункты размещения посетителей на рекреационных территориях пилотных ООПТ. Однако обязательным условием станет обеспечение минимизации антропогенного воздействия на экосистемы заповедных территорий. К разработке программ развития будут привлечены международные эксперты, имеющие опыт реализации проектов по развитию экологического туризма в крупнейших иностранных заповедниках. Таких экспертов мы уже подобрали», – рассказал Андрей Миняев.



В течение трех дней работы КЭФ были подписаны более 70 соглашений, меморандумов, договоров между органами власти, бизнесом, общественными организациями. С 12 по 14 апреля площадки КЭФ посетили почти 6 тысяч человек из 30 стран мира, а также представители 60 регионов России.

